

Форум общественных организаций Ленинградской области, Декабрь, 2016г.



Общественная организация «РАТИБОР» приняла участие в ФОРУМЕ общественных организаций Ленинградской области, который проходил в пос. Рошино Выборгского района 7-9 декабря 2016г.

В форуме участвовали более 150 представителей некоммерческого сектора Ленобласти, члены Общественной палаты региона и Северо-Западного федерального округа, представители органов власти и экспертного сообщества.

В программе форума – пленарное заседание с участием губернатора Ленобласти Александра Дрозденко и экспертов в области некоммерческих организаций, секционная работа по трем направлениям: организационная работа социально ориентированных НКО в сферах молодежной политики, социальной и благотворительной помощи, экологической безопасности, сохранения культуры и просветительства.

Первый день Форума позволил познакомиться с передовыми проектами социальной сферы, которые уже активно развиваются в различных муниципальных районах 47 региона.

Эксперты общественной палаты Ленинградской области и Правительства Ленинградской области дали конструктивные комментарии по каждому проекту.





Второй день Форума общественных организаций Ленинградской области

позволил продуктивно и масштабно проработать самые волнующие вопросы развития проектов, которые реализуются на территории Ленинградской области.

Открыл пленарное заседание в этот день **Губернатор Ленинградской области, Александр Юрьевич Дрозденко**. Руководитель региона подвёл итоги работы Правительства Ленинградской области по развитию региона. Также он обозначил принципиальную позицию администрации по ключевым вопросам взаимодействия с общественными организациями.

Глава 47 региона с удовольствием выслушал всех участников форума. Более часа Александр Юрьевич со знанием дела отвечал на волнующие вопросы, давал ценные советы реализации той или иной инициативы и напомнил всем, что любая деятельность должна вестись в рамках действующего законодательства.

Вместе с Губернатором в этот день выступили и активно отвечали на вопросы такие высокопоставленные гости форума, как:

Угрюмов Владимир Борисович, главный советник аппарата полномочного представителя Президента Российской Федерации в Северо-Западном Федеральном Округе;

Пуляевский Дмитрий Витальевич, заместитель Председателя Законодательного собрания Ленинградской области.

Двухдневный форум был посвящён развитию общественных организаций. Такая тенденция не удивительна и является результатом планомерной политики Правительства Ленинградской области в вопросе развития именно некоммерческих организаций на территории региона. Именно о такой продуктивной деятельности в этом направлении говорил В.В.Путин в послании Федеральному Собранию РФ в декабре 2016 года.

Способствовало продуктивной работе Форума проведение трёх профильных дискуссионных площадок по развитию социальных НКО в сферах молодёжной политики, социальной и благотворительной помощи и экологической, безопасности, сохранения культуры и просветительства. Эксперты площадок более детально разобрали нюансы представленных проектов и озвученных инициатив.



Общественная организация города Кириши и Киришского района «Ратибор» поделилась уже имеющимся опытом реализации социально важных проектов, а также наметила планы по сотрудничеству с другими участниками, которое начнётся сразу по завершению мероприятия.



